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Megjelenik h e t e II k i II t egyszer; 

v it síi ni n I».

A kivándorlók védelme a külföldön.
Évek olu egy igen Von Los, 

közgazdasági életünkre nagy be­
folyással biró kérdés, a kivándor­
lás kérdése, ha nem is orvosolta­
tok, de legalább szabály ozlatni 
fog a képviselőház által a Közel 
múlt napokban megszavazott tör 
vénnyel.

De ez is csak hosszú idő után 
következik be, mert el sem kép­
zelhető, hogy a kivándorlás Fiú­
mén át való irányítása egyhamar 
lehetséges legyen.

Évekbe telik, amig rá tudjuk 
kivándorlóinkat venni, esetleg 
kényszeríteni, hogy az Ameriká­
ba való utazásra Fiúmén át kell 
nékik venni az útirányt, mert csak 
igy lehetséges, hogy az állam vé­
delembe részesítse a kivándorló­
kat egész rendeltetése helyükig, 
hogy megakadályozható legyen, 
miszerint lelketlen emberek pré­
dájává lehessenek.

Mert százezrekre rúg az az 
összeg, amivel megrövidítik őket 
a brémai ügynökök, szállodások 
és pénzváltók, akik az ő tapasz­
talatlanságukat a saját czéljaikra 
kihasználják.

A magyar kivándorlónál Né­
metországban nem ismernek jobb 
fejős tehenet s ez az oka annak,
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Kelelős szerkesztő és kiadó

Skrihaiiek tiéza,

hogy az ügynökök egész légiója 
jár Magyarországon, hogy fiain­
kat, váróinkét a haza elhagyásá­
ra bírják. A Misi erek, Falkok jól 
tudják, hol lehet még az emberek 
hiszékenységéből vagyont szerez­
ni, s azért szaporodnak nap-nap 
ultin Magyarországon a hiénák, 
akik zsákmányra lesve, a védte­
len, tudatlan magyar népet behá­
lózzák és mindenféle Ígéretekkel 
a kivándorlásra csábítják.

Fzek a szegény emberek fel­
ülnek az ügynökök ígéreteinek 
és kezükbe veszik a vándorbotot, 
itt hagyva hazát, családot s haj­
szolják a jó szerencsét. De meg 
találják-e ?

Fzerk i lenezszózegyben 69642 
útlevéllel biró s mintegy 1800C 
útlevél nélküli egyén vándorolt 
A merikába. Ki lenezszázkettőben 
mar az útlevéllel birók száma 
112. 500-ra, az útlevél nélküliek 
száma pedig 34.000-re rúgott ösz- 
szesen tehát Magyarországot el­
hagyta két év alatt 234.142 lélek. 
Ez csak azoknak a száma, a kik 
Oderbergen át mentek Amerikába.

Az is tudva van, hogy ezek­
nek 70 százaléka Brémán át megy 
Amerikába, inig a hiányzó 30 
százalék megoszlik Hamburg, Rot­
terdamra és Antwerpen között. 
Mind a négy helyen van konzu-

Egési évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedeire 2 kor~
Nyilttér sora 40 fillér

Iá tusunk, de csak a hamburgi 
konzulátus az, a hol magyar hi­
vatalnok van alkalmazva, inig a 
másik háromnál egy lélek sem 
bírja a magyar nyelvet. De a inig 
a rotterdammi konzulátosnál — 
hála az ottani konzul jólelküsó- 
geuek a magyar alattvalókat 
kelio védelemben részesítik, ad­
dig a brémai konzulátosnál a ma­
gyar alattvalók védelem helyett 
csak gorombaságban részesülnek 
ha egy vagy más ügyben igény- 
. .. akarják venni a konzulátus 
közbenjárását. Innét van aztán az 
hogy a Brémán át utazó kiván­
dorlóink teljesen az ügynökök 
körmei közé kerülnek és ezt bu­
sásan fizetik is meg.

Brémai tartózkodásom alkal­
mával tapasztaltam, miként zsa­
rolják ki a magyar alattvalókat. 
A pályaudvaron már várnak az 
ügynökök, akik már prédára kó- 
szen állva, megrohanják a kiván­
dorlókat, viszik őket a lakásaik­
ra, amelyet már a magyarországi 
ügynök felirt nekik. Ott elhelyez­
nek 5-6 embert egy szobába, ahol 
aztan mindaddig lakik, mígnem 
a hajóra kell neki szállni. Mikor 
a fizetésre kerül a sor, átadják 
neki a számlát, amelyen a laká­
sért egy napra 5-6, sokszor 7-8 
sőt tíz márkát is számítanak. És

Leszámolás.

Borongás, szürke fellegeJc —
A földre busán néz az ég;
A tél fuvalma volna ez?
Ne még ! Ne még !

Vad kétség ölyve vág sebet 
Rajtam, a balga Almodon; 
Holnap mi lesz? Csendül-e dal 
Még lantomon ?

Vagy szétpattan a húrja már 
S a vers rithmusa is kihal ?
S a múlt visszhangja lesz csupán 

" J A régi dal ? . . .'

* íBnoJém a fájdalom ma még,
Oh, most még sirhatok tehát — 
Még meglelem szivemben a 
Harmóniát.

De holnap mindent eltemet 
A.x elmúlás fuvalma itt —

S fájdalomra, könnyre, bura 
Avart térit . . .

A hunyó sugár beragyogja 
Oh, ma még a pillanatot — 
S holnap már a szív, a lélek 
Halott! Halott!

Tanyán.
Téli este volt és egyedül voltam a 

vadász tanyán. A sarokban vaskályha állt, 
— és raktam a tüzet, mert akkor nem 
voltam egyedül. A tűz beszélt, duruzsolt, 
énekelt a kályhában, a lángok lobogása 
úgy hatott rám, mintha a hátam mögött 
ülne valaki; aludna, meg sem szólíthatom, 
de lélekzését hallom. Csak az tudja, hogy 
mi a tiiz beszéde, ki egyedül van téli es­
te a vadásztanyán. Háttal ültem a kály­
hának, az asztalnál a fejem a tenyerembe 
hajtottam és gondolkoztam. Az erdőt jár­
tam reggeltől, egy róka ugatott valahol, 
uiessze a vágás bau. Egy keskeny ösvé­

nyen a lábnyomokon sokáig elgondolkoz­
va néztem, kutya járt erre, avagy farkas? 
A hó lepte mezőn nagyokat kiáltottam a 
téli délutánba, havat markoltam és meg­
dörzsöltem véle az arczom, mint a paraaz- 

I toktól láttam.
Hahó, hahó 1 A tél járt itt, de most 

a nap ragyog a lapályra. Az erdő szélső 
Iái lénylenek, mintha czukorból volnának. 
Nagyon is süt a nap, még förgeteg lesz 
belőle. S később az alkonyt láttam ismét, 

hányadszor az erdőn P — amint a sű­
rűből kijött szoknyácskáját felemelve a 
bokáig érő hóban, s futni kezdett a lu- 
Pályon, a nap felé, a nap után, ahogy a 
fény korong lefelé csúszott a messzi hal­
mok mögött. Az alkonyt persze az erdő­
be töltöttem, keskeny csapáson haladva, 
a fákat nézegetve és elgondolkodva.’ 
Tíz lépésnyire előttem megrezzent egy bo­
kor, a hó losuhant gályáiról s a völgy fe­
lé csörtetós hallatszott, magános szarvas 
bika járt itt, vagy róka lesett nívó varjú­
ra ? tovább mentem, a tanya felé. Mind­
egy akár haza megyek, akár itt töltöm az 
éjt, Előbb fát vágtam, befütöttgoi Ó9
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ezek a szegény, mindenkitől tdlia- 
gyatotl páriák kény telének ezt ki- 
fixolni, ha azt nem akarják, hogy 
még 5-6 napig kelljen nekik Bré­
mában maradni.

Es ez igy megy folyton anél­
kül, hogy ez ellen a kizsarolás 
ellen bárki is védle volna a ma­
gyar ál lampolgárokal.

Piaiig ez ellen a brémai ki­
aknázás ellen kell valamit tenni. 
Ez nemzetünknek kötelessége es 
ez ellen lehet is védekezni. De 
hogy ne az üres szófec.sérlósnél 
maradjak, mindjárt rámutatok ar­
ra, miként lehetne ezt meg is va­
lósítani.

Egy, a kormány bizalmát is 
bíró magyar állampolgár, aki a 
viszonyokat Brémában ismeri, he­
lyi és nyelvismereltel bir, felállít 
egy ki vándorlási irodát, fogadja 
a vasúton a megérkező kivándor­
lókat, gondoskodik tisztességes 
elszállásolási!k róI és éleim..-zesii ív­
ről és utána jáint köteles, vájjon 
ezért az illető vendéglős vagy 
szállodás nem-e számit többet, 
mint a mennyit ő kialkudott. Az 
indulás napján elhelyezi a kiván­
dorlókat a hajón, miközben gon­
doskodik arról is, hogy a pénz- 
beváltásnál be ne csapják őket, 
vagy nagyon sok közvetítési di­
jat ne számítsanak fel nekik.

így a kivándorlók iassan- 
lassan belátva azt, hogy van va­
laki, aki törődik velük, gondos-

meg a kamatját. Mindenesetre a- 
jáiilom a magas kormány ügyei­
mébe ezt a fontos kérdést.

Károssá Ödön.

Hírek.

— Előfizetési felhívás. Tisz 
telettel kérjük lapunk t. előfi­
zetőit. kiknek előfizetése e hó 
végével lejár, hogy azt megújí­
tani szíveskedjenek, ne hogy a 
lap küldésében fennakadás tör 
ténjék.

— Esküvő. Moliiáv Emil e hó 29- 
én délután 8 órakor esküszik örök hősé­
vel a barcsi izr. templomban Stern Pol­
liin kisasszonynak, őzv. Stern Józsefné 
szeretetrernélló leányának.

— Betörés. Fried Lajos ismert, te- 
kintélyes nagykereskedő boltlielyiségébe 
törtek he c hó 24-én éjjel eddig még is­
meretlen tettesek, s mintegy 1200 korona 
értékű különféle tárgyat vittek el, nagyobb 
részt í'őfös árut, de volt közlő értékpapír 
s postai értékjegyek, mit a kasszában a 
váltópénzzel együtt találtak. A betörést, 
melyet az udvar felől levő, a bolttal kap­
csolatos raktár-helyiség ajtaján követtek 
el, csak reggel vették észre, mely után az 
esetiül azonnal értesítették a csendőrsóget, 
kik úgy helyben, valamint vidéken rögtön 
megtették a legszélesebb körű nyomozást, 
mely azonban eredményre mindezideig nem 
vezetett. A dologban érdekes az, bogy a 
raktárhelyiségben levő közönséges faszek­
rényt, melynek fiókjában mintegy 600 
korona, biztosításokból befolyt pénz volt, 
nem bántották, úgyszintén a Wertheim 

kodik t'ulllk, bizalommal lesznek pénzszokrényt sem, a jó madarak biztosan 
u in agyat1 ailam hatalma iránt s spóroltak az idővel. Annyi idejük azonban
maguktól rájönnek ami, hogyha 
Németországban ilyen nagymérvű 
védelemben részesülnek, akkor a 
fiumei ut használatánál még in­
kább számíthatnak erre, és még 
kevesebb pénzükbe is fog kerül­
ni az utazás.

Az eszme egyszerű és köny- 
ilyen megvalósítható. Egy kevés 
költséggel járna az állampénztár 
terhére, de minden kiadás, ame­
lyet kivándorlóink védelme érde­
lvében költünk, busásan hozza

mégis volt, hogy a kertben a lopott dol­
gokból az értéktelenebb tárgyakat, melyek 
skaUilyában voltak, eldobták s ezeket reg­
gel nyomozáskor az ajtó lakatjával együtt 
megtalálták.

— Csokonai estély Csurgón. Á
Csurgói Polgári Casinó márczius hó 28-án 
a .Korona“ szálloda nagytermében, a 
Csurgón felál.itniidó Csokonai szobor alap" 
ja javára Hentaller Lajos orsz. képviselő 
és iró, Tóth Lajos zongora művész, a bu 
dapesli nemzeti zenede tanára, a csurgói 
főgimnáziumi- és Tauitöképezdei zene- és

JEragaprafiagfcgi rat.-..

maradék sonkám elköltöttem. A medve­
bőrt megfordítottam a hárságyon és azt 
gondoltam magamban, vájjon hosszú lesz­
el az éjszaka y Otthon nagyon bosszú. Csak 
az éjfélt mily sokára üti ! S midőn hal­
ványodna az ablak mögött ásító sötétség, 
akkor felsóhajtva fejedre húzva a takarót 
igy szólsz: hiszen sose voltam boldog, 
nem is leszek sose boldog, az ördög vi­
gyen el minden asszonyt !

Fölálltam és sétálgatni kezdtem a 
szobában. Ugyan hány óra lebet"? Az a- 
laesony ablakhoz mentem és kinéztem az 
erdőre. Egyszerre esudálotos hang ütötte 
meg a fülein. Tompa zúgáshoz hasonlított 
ez és egyszerre a tavaszi zajlásban lévő 
tulyó moraja jutott eszembe, amit a kes­
keny Ilidről szoktam hallgatva nézni. De 
itt a közelben nincs folyó csak sivatag 
vén erdő nagy fákkal, sudár lakkal, mik 
szeszélyes fantasztikus árnyékot vetnek a 
hómezöru.

Az erdő üres és mérföldekre nincs 
cmburlaktu vidék, Eloltottam a mécsest az

asztalon és lefeküdtem a hárságyra.
Egyszerre lépeseket hallottam köze­

ledni a tanya felé. Világosan hallottam, 
hogy valaki jön a havon.

Az ablakon át nagy árnyék vetődött 
a szobába. Az árnyék egy pezczig moz­
dulatlanul állt, aztán halk kopogás hallat­
szott az üvegen. Majd megmozdult az ár­
nyék és lépéseket hallottam a ház körül 
menni.

Ezt az időt használtam fel. Neszte­
lenül felugrottam és a puskámhoz futót 
tain. Felkaptam és a hónom alá ,szorítot­
tam.

A lépések az ajtóhoz jöttek. Most a 
kilincset próbálta valaki. A kilincs nyikor­
góit és az ajtó lassan nyílni kezdett. Még 
semmit sem láttam a künnlevőböl, csak 
egy vastag fekete kart, ami csendesen 
nyomta befelé az ajtót s ón megmerevedve, 
elzsibbadva álltam. Szemeim majd kiugrot­
tak üregükből, amint o karra meresztet­
tem ökot. Az ajtó aztán félúton megállt. 
Ezt a pillanatot használtam fel, Iszonyú

énekkarok s többeknek szives közreműkö­
désével zártkörű Csokonai-estélyt tart. A 
hangverseny kezdete tel 8 órakor. Szo- 
mólyjegy 3 korona, családjegy 6 korona.

— Országos vásár. A B.ibócsán leg­
utóbb lefolyt tavaszi országos vásár — 
mint tudósitónk Írja daczára az esős 
időnek, elég látogatottnak mondható, kü­
lönösen nagy volt az állat-vásár, b elhaj­
tatott ugyanis 3054 drb. ló, 570 drb. 
szarvasmarha és 345 drb. sertés. Ebből 
eladatolt 598 drb. ló, 300 drb. szarvas­
ai irha és 157 drb. sertés, az előbbi kettő 
magas árakon.

— A helyiség neveknek a pos­
ta küldemények czimiapján való, 
eredeti, hivatalos írása vegett körren­
deletét bocsátott ki a minisztérium, hogy 
ezt tudomásul vegye a közönség, valamint 
íz állami és helyhatósági hivatalok. Á 
rendelet ugyanis a postai küldemények 
szállítása megkönnyítésére nézve arra fi- 
yelmeztet, hogy a helységek neveinél ne 

alkalmazzák az: n, — an, — ön ragot, 
mert ez számos zavart idéz elő: Így a 
Túra, Vaja, Röd, Rát, Topolya, Hornya, 
stb. község nevek ragozása folytán a Tú­
rán, Vaján, Rödön, Ráton, Topolyán, Hor­
nyán stb. alakok keletkeznek, melyek ez 
alakjukban egy-egy más község nevének 
felelnek meg. A postai szolgálat biztossá­
ga és pontossága érdekében, de egyszers- 
niad a helynevek rendezésének és a vég­

leg megállapított helynevek általános el­
terjedésének érdekében is kívánatos, hogy 
a postai küldemények czimzésónél a hely­
nevek fölösleges és gyakran zavart okozó 
agozása lehetőleg mellőztessék.

— Vásári zsebtolvajok, A Babó­
csán nemrég lefolyt országos vásáron négy, 
már büntetett előéletű zsebtolvaj foszto­
gatta a vásári népet. Egyik kilopott 170 
koronát Stánczli N. odavaló iparos kocsi­
sa zsebéből, ki azt gazdájának a postáról 
vitte haza. A jó madarak közül egy má­
sik pedig Vancsura nevű vasúti őr óráját 
vágta ki a zsebéből, de mind a kettőt si­
került elfogni s Bánicz György odavaló 
csendőrőnnester kézre kerített közülük 
még egyet, tűig a negyediknek, egy Somo­
gyi János nevűnek sikerült elmenekülni. 
Az elfogott három zsebtolvaj nevei: Hor­
váth Éva, Horváth József és Bognár Iio-

erőfeszilóst tettem. Felkaptam a puskát 
remegő karjaimmal.

— Ki az ? — Kérdeztem oly hangon, 
mintha nem is én beszéltem volna. Lövök 1

A kar vissznugrott.
Futó, gyors lépések hallatszottak a 

havon, amik az erdő felé távolodtak.
Egész éjjel nem hunytam be a sze­

mem. Az ajtót gyorsan bezártam és ak­
kor azóta is sokszor gondolkozom azon 
hogy kijárt az erdő tanyán ezen a téli 
éjszakában ?

Két év múlva a vadásztanyán a ke­
rülő lányát felakasztva találták. Öngyilkos- 
lett. Néha arra gondolok, hogy tán az a 
leány járt ide és még valaki, aki nagyon 
szerethette őt, hogy éjjel, mérföldekről el­
jött utána.

Krúdy Gyula.

Hr

V I
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zi, letenyei (Zala m.) illetőségűek, kikel 
a osendőrség áladon már a hatóságnak, a 
negyediket is erélyesen nyomozzák

— Felhívjuk t. olvasóink íigye 
inét lapunk inai mellékletére, mely bő tá 
jók ozást nynj I a dr. Tolnai pécsi vizgyógy- 
inIózutéliek tökéletes berendezéséről E 
néhány eset kapcsán Hibaigazítást ad a 
közönségnek, hogy nemcsak idegbetegek 
hanem más idült betegségben szenvedők 
is sikeresen kezelhetők vízkárával.

— A nagy katonai vita érdekes 
sége még fokozódik, ha annak egyes moz 
zanatait képekben is szemlélhetjük. Az 
egyetlen magyar újság, mely e tekintet 
ben is előljár: a „Budapest“ képes poll 
tikai napilap. Úgy a képviselőim tárgya 
fásairól, mint a tüntetésekről és a vidéki 
küldöttségek felvonulásáról már eddig 
számos hu képet hozott, ti ez alkalomsze­
rű illusztrációk közlését természetesen 
fulylátni fogja ezután is. Több kiváló ruj- 
zolómüvész áll rendelkezésére, akik min­
den nevezetesebb eseményt azonnal pu­
pilla vetnek, s aztán kidolgozzák a „Bu­
dapest számára. De a Budapest i 
közleményeire is mindig nagy gondotfor- 
dit, hogy olvasóit minden tekintetben ki­
elégítse. Vezérczikkeit orsz. képviselők ir 
ják, köztük Kossuth Ferenez, a független­
ségi párt nagynevű elnöke. Állandóan két] 
ci'dekíeszitő regényt közöl, meyiek közül 
egyik könyvalakb m jelenik meg, hogy 
kivágható és beköthető legyen. Tárczaro­
vatában az irodalom majd mindegyik je­
lesével találkozhatunk. Hírei frissek és 
megbízhatók. Közgazdasági rovatában nagy 
súlyt helyez a gazdáit és az iparosok er 
dőlteire. Vasárnaponként a főlaphoz egé­
szen díjtalanul kumoriszUkus heti mel­
lékletet csatol, teli pattogó óIccéi és ka­
cagtató adomákkal. Ugyancsak ingyen 
kap minden előfizetője egy tartalmas dí­
szes naptárt, ti terjedelméhez mérten arány­
lag igen olcsó. Egy hóra 2 korona, ne­
gyedévre U korona. Mutatványszámot kí­
vánatra bárki ingyen kap na t. iMcgrende- 
lések, eiőiizeiesult a Budapest kiadóhiva­
talához (Budapest, IV., tiarkantyns-utca 
o.) mtózendők,

— (löOO karrikatura) Körülbelül 
ennyi, de minden valószínűség szerint 
még több karrikaturát, adoma-illusztrációt 
es politikai vonatkozású rajzot ad a Má- 
tyás Diák. Ha ezeket a mindig találó és | 
mindig mulattató képeket rendes alakú 
könyvbe foglalnák, ez esetben ez lenne a 
világ legnagyobb müve. A Mátyás Diák, 
az országnak a legjobb, legnagyobb és 
legelterjedtebb előlapja, természetesen nem 
éli be e rajzokkal s az azokat magyará 
zó szöveggel, mert ezeken kívül tömérdek 
benne az olvasni való. Jó versek, kacag­
tató humoreszkek, csattanós adomák, ak­
tuális viccek, találó alakok követik egy­
mást gazdag változatban. Ezeken kívül 
majdnem egy oldalnyi talányrovata van; 
a megfejtők között több becses könyvel 
sorsol ki. A Mátyás Diákot Murai Károly 
szeikeszti s a Wodiáner E. és Eiai nagy 
kiadócég adja közre. Munkatársai a leg­
jelesebb Írók a nagy közönséggel egye­
temben. A Mátyás Diák nagy formában 
minden vasárnap jelenik meg, s előfizetési 
ára 3 korona, a mi azt is jelenti, hogy a 
legolcsóbb magyar élclap. A kiadóhivatal 
(Budapest, IV. tiarkantyus utca 3.) bárki- 
Uek ingyen és bérmentve küld mutatvány- 
számot.

Vörösmarty Album Kultur"
missziói teljesít a „Pesti Napló“ mikor 
minden esztendőben, díszes, ingyenes a- 
jándékokban közelebb hozza, a nagy kö­
zönség szivéhez a nagy, örökbecsű irodal­
mi és művészi alkotásokai és azzal, hogy 
megismerteti, egyúttal meg is szeretteti a 
művészétét. Ev-év után gyönyörű művészi 
ajándékokkal, ritka dl szín ivekkel lepi meg 
karácsonyra olvasóit a „Pesti Napló“, ez 
a szó legnemesebb értelmében független, 
szabadelvű és szókimondó lap és most 
\ öiösmartyoalí, a tizózal és a Vén cigány 
ősorejü költőjének életrajzával úgy be a leg­
kiválóbb alkotásait (tizózat, Szép Ilonka 
Csongor és Tünde és számos mást) fog­
lalja díszes albumba es adja karácsonyra 
ajándékul. A Vörösmarty-Album a Zichy 
Mihály-Album alakjában és nagyságában 
készül és e tartalmas diszkönyvet 20 nagy 
több színben nyomott mümellóklet, továb­
bá 40-50 szövegkóp fogja díszíteni. E gyö­
nyörű könyvet karácsonyi ajándékul meg­
kapja a „Pesti Napló" minden állandó e- 
lőfizetője és díjtalanul megkapja mindama 
uj előfizetője, aki egész éven át fél- vagy 
iiogyedévenkiut vagy havonkint, de meg­
szakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló“-ra.

márczius 20
I — Mindenki tudja, hogy a Mu-
utlnier-folo impregnált takarmányrépamag 
a legnagyobb termést adja, hogy konyha­
kerti magvaibói a legjobb főzelék és zöld­
ség terem és hogy a virágmagvaiból fa­
kad a legszebb virág. — Szóval a Ma- 
utnor-tűle magvak a legjobbak, készletei 
a legnagyobbak és árai igen olcsók.

— A jó kávé! Melyik háziaszony- 
mik nem kepezi büszkeségét, ha jó kávét 
ta alhat asztalára? Sajnos, gyakran a leg­
jobb kávé táj kétes értékű pótkávéval ol- 
routatik, a miért azután a kávéfajt okoz- 
f , , A Kathoreinor-féle-Kneipp maláta 
kávé mint legkiválóbb izii és egyúttal 
0(55,0 pótkávé a bab kávéhoz, neinkülömben 
ennek helyébe mint legjobb pótlék ajánl- 
uLo. A Katliroiiidr-féle különleges eijá- 

ins utján a babkávé kedvelt zamatát nyo- 
II, miáltal a lcávóitalt enyhébbe és ke lie- 
iiiesebbó teszi és az egészségre nézve o- 
ióii) őssé válik. Aki tehát a Kathreiner, 
előnyeit magának biztosítani óhajtja ü- 
gyoljen saját érdekében a bevásárlásnál 

I az eredeti csomagokra, a melyek a „Kath- 
I reiner“ nevet és a „Kneip páter“ védje- 
I gyet viselik. Azt, a melyet nyitva mér- 
(legelve és hamisan mint Kneipp kávét á- 
1 rusitanuk, rendszerint nem más mint kö­
zönségesen pörköli árpa vagy rósz maláta 
de sohasem Kathreiner.

VÖRÖSMARTY-ALBUM

Ingyen!
A L c,i.i napló amely eddigelé az Ember tragédiáját, Arany János balladáit 

ueay Mihály illusztrációival, Katona József Bánk bán-ját, a Himfy- 
Aioumot, a Költök-Albumát, tavaly a remek kivitelű Zichy- Albumot, stb 
adta olvasóinak a könyvpiacon általános feltűnést keltő kiállításban 
az Méneddel kiadványait felülmúló fénnyel és pompával, a Vörös 
mathy Miháiy-Albumot lógja olvasóinak karácsonyi ajándékul adni.

A Vörösmaty-Album, a Zichy-Alim rínál is díszesebb kiállításban nagy 
kvart alakban fog megjelenni. Magában foglalja a költő életrajzáá. 
Usongor és Tündét, Vörösmartyn ik e kedves drámai költeményét, a 
ozozatot a \ én cigányt, Szép Ilonkát és Vörösmartynak legkiválóbb 
költor__alkotásait, kiváló mivészek eredeti festményeivel és rajzaival 
.M mümellekletben és száons szövegbe nyomott képpel és ilusztrá- 
cioval, a valóban remek kivitelű malapoknak egy része gyönyörű 
színnyomású lesz, amilyen eddig alig jelent meg magyar diszmüben. 
A \ orosmarty-Albumot megszerezhetik mindazok, akik a Pesti Nap- 
Ima, amely a legrégibb, legfüggotlenebb és egyike legolferjedottebb 
politikai napilapoknak, egy évre előfizeti! ;k.

Akik most lépnek az előfizetők sorába és akár havonta is, de állandóan, 
egalább egy évig előfizetők maradnak, szintén megkapják a Vörös­

marty A.bumot Mindé i félreértés elkerülése végett megjegyezzük, hogy 
uZioliy Albumot az 1933. évre való előfizetés alapján toli it 

lJUd evt ajándékul kapták, azok a Vörös n arty-Albumt esik úgy 
kapják meg, ha újra egész évre előfizetnek.

i . ^ ^>0^1 N-ipW előfizetési ára: Egész évre 23 kor.; félévre 14
cm. negyedévre 7 kor.; egy hóra 2 kor. 40 fillér. Szerkesztősége és 
íiadóhivatala: Budapest, VI, Anirássy ut 27. szám alatt van.

Oh jaj!

ImÍV.

fim
Megfojt ez az 

átkozott köhögés í

Köhögés rekedség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár :
„NÁDOR GYÓGYSZERTÁR

______ Budapest, VI., Váci-körút 17.

Éljen

IÓ
Egger mellpasztilla 

csakhamar meggyógyított

Kapható
Barcs : Kohut Sámuel.
Barcs telep ; Schön Richard.
Szigetvár : Salamon Gy. örökösei.

Visy Sándor gyógyszertárakban. 23—26
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Barcs és Vidék«** márczius 29.

Siliómos
és szegény ember egyaránt nagy érdeklő­
déssel olvashatja a Magyar Világ ez. 
politikai napilapot, mely estónkint 5 óra 
kor jelenik meg. Bátor*! szókimondás, a 
nemzet Önállóságáért, igazaiért való harc*, 
törlietlon szabadelvüség, ez volt a Magyar 
Világ program raja a múltban és ez

lesz
jövőre is. A Magyar világ a legolcsóbb 
napilap, mert az előfizetési ára egész évre 
csuk 8 frt, félévre 4 frt, negyedévre 2 frt, 
egy hóra 70 kr. Egyes száma 3 krajezár. 
Minden napi éj eseményről gyorsan, pun 
tosan és alaposan értesül,

ha ezt
a lapot járatja. A Magyar Világ szerkesz­
tőségének tagjai közt vannak a magyar 
hírlapirodalom legkiválóbb munkásai. Fe­
lelős szerkesztője Benedek Elek. A Ma­
gyar Világ tárczái. vezérczikkoi, regényei 
előkelő színvonalúak és igy, méltán érez 
megelégedettséget, aki ezt a lapot

T~r~m I'míM-

I ippmftc Magyar Általános Yáltóüzlet Részvénytársaság
I^CrillPO Budapest, V. Dorottya utca 8.

Magyarországon törvényesen
“ megengedett so rój egy eket ttdnnk el —

•r~r~rT

Igen coulans, szolid alapon, könnyen teljesíthető
havi részletfizetésre.

E czélra a vidéken helyi ügynökségeket szervezünk
Megbízható és szorgalmas egyének, kik ez utón tekin­
télyes, szép keresetre tehetnek szeri, levélhelileg jelent­

kezzenek a
HERMES Magyar Általános Yáltóüzlet Részvénytársaságnál

Budapest, V. Dorottya-utca 8.

m I

A Magyar Világ kiadóhivatala (Budapest, 
VI. Váczi körút 23.) készséggel küld mu-1 
tatványszámot.

i köhögést csillapítják a jól] 

bevált és jóízű

KAISER-féle
Mell-bonbonok
A közjegyz. hitelesített bizo- 

nyitvány tanúskodik biztos 
hutásáról köhögés-, és re­

kedtség, hurut- és elnyálkásődásnál.

Mígnem felelő Tissza utasítandó.

Kapható :

SCHÖN RICHARD
gyógyszertárában

BABOSTELEP.

20—20

Több, kisebb, nagyobb 
lakás kiadó

Baroson, az Oberitter féle ház­
ban, (Tarnóczai-ulcza). Ugyanott 
eladó egy uj és egy már használt

kerékpár, Jetányos áron.

Minden háziasszony
üdvözölne' ö, aki az egészség, t akaróko.-ság és jóízre való 
tekintethöl a Ivathreincr-iélv Kncipp-maláta kávét használja.

Tiszteli ttolj-'S két. lein : A bová-árlási ál ne kérj on ogj'szerfien »maláta 
kávét«, l auem mindég liatározni tan — Katlirciner féle — kneippmaláta 
kávét, g azt csakis az itt. ábrázolt eredeti csomagokban fogadja el!

Ara csomagon^ fillér
mm
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pgc-sz szemek
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Nyom« a barcsi könyvnyomdában,


